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Action des chrétiens pour un monde sans torture ni peine de mort
Aktion der Christen für eine Welt frei von Folter und Todesstrafe
Azione dei christiani per un mondo senza tortura né pena di morte





Bern, 27. Oktober 2023 


Ihre Kollekte zum Tag der Menschenrechte 2023
Liebe Verantwortliche der Kirchgemeinden und Pfarreien 
Gerne empfehlen wir Ihnen für die kirchliche Kollekte Ihrer Pfarrei oder Kirchgemeinde zum Tag der Menschenrechte 2023 die Menschenrechtsarbeit von ACAT-Schweiz. Ihre Gemeindemitglieder unterstützen mit ihrer Gabe in diese Kollekte eine aktive Organisation von Christinnen und Christen, die sich seit über 40 Jahren unermüdlich für die Einhaltung der Menschenrechte und für eine Welt frei von Folter und Todesstrafe einsetzt. Setzen wir gemeinsam ein Zeichen gegen das Dulden und Vergessen! Wir freuen uns sehr über Ihre Unterstützung. Herzlichen Dank!
Erlauben Sie uns, Ihnen hier als Vorlage und Vorschlag diesen Text zur Ansage der Kollekte anzubieten:
«Mit der heutigen Kollekte unterstützen wir ACAT-Schweiz, die Aktion der Christen für die Abschaffung der Folter. Die Menschenrechtsorganisation setzt sich seit über 40 Jahren für eine Welt frei von Folter und Todesstrafe ein.
Am Tag der Menschenrechte vom 10. Dezember 2023 ist es 75 Jahre her, seit die UNO-Vollversammlung die Allgemeine Erklärung der Menschenrechte verabschiedet hat. Ein wunderbares Friedensfundament, das es zu schützen und zu stärken gilt! 
Doch der Weg zur weltweiten Einhaltung der Menschenrechte ist noch lang. Anlässlich des Menschenrechtstags 2023 alarmiert ACAT-Schweiz die Öffentlichkeit darüber, dass acht junge Männer in Saudi-Arabien jederzeit hingerichtet werden könnten. Sie waren noch Kinder, als sie ihre angeblichen Taten begangen haben sollten. Sie wurden wegen ihrer Teilnahme an Protesten gegen das Regime verhaftet und gehören der unterdrückten schiitischen Minderheit an. Man folterte sie, um Geständnisse zu erzwingen.
Bereits 2016 und 2020 nutzte das saudische Regime die Periode um den Jahreswechsel, in der Diplomaten zu Hause sind und Medien über Weihnachtszauber berichten, um zahlreiche Menschen hinzurichten. Mit einer Petition fordert ACAT-Schweiz den saudischen Kronprinzen deshalb dringend auf, die Todesstrafe der acht jungen Menschen aufzuheben.
Die Menschenrechte stärken: Das ist eine Aufgabe von uns allen.
Danke für Ihre Hilfe.»
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