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Herzlichen Dank für Ihre Kollekte zu Gunsten von ACAT-Schweiz!

Muster-Kollektenansage für Ihre Kirche oder Pfarrei

Die heutige Kollekte ist bestimmt für die Menschenrechtsorganisation ACAT-Schweiz – die Aktion der Christen für die Abschaffung der Folter und der Todesstrafe. Aus christlicher Überzeugung setzt sich ACAT dafür ein, dass jeder Mensch weltweit Schutz vor Folter und Todesstrafe erfährt. ACAT führt mehrere jährliche Kampagnen durch, um die Öffentlichkeit für die Problematik von Folter und Todesstrafe zu sensibilisieren. Mit Briefaktionen intervenieren ACAT-Mitglieder zu Gunsten von Personen, die gefoltert worden sind oder denen Folter oder die Todesstrafe drohen. Ausserdem interveniert ACAT-Schweiz bei Regierungen und Behörden. Sie wirkt darauf hin, dass Artikel 5 der Allgemeinen Erklärung der Menschenrechte der UNO respektiert wird: «Niemand darf der Folter oder grausamer, unmenschlicher oder erniedrigender Behandlung oder Strafe unterworfen werden.»
Auch heute noch fügen Staatsbedienstete in mehr als der Hälfte aller Länder Menschen grosse körperliche oder seelische Schmerzen zu. Die Absicht dabei ist, sie zu erniedrigen, einzuschüchtern, ihnen Geständnisse abzuringen, ihren Willen zu brechen oder eine absolute Macht des Staates zu demonstrieren. An der Todesstrafe halten noch 56 Staaten fest.
ACAT-Schweiz informiert vorrangig kirchliche Kreise über die Problematik von Folter und Todesstrafe und ruft sie auf, sich an konkreten Aktionen und Kampagnen zu beteiligen.
Finanziert wird die Arbeit von ACAT-Schweiz durch Mitgliederbeiträge, Spenden und Kollekten.
Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung – für die Menschenrechte!
[bookmark: _GoBack]Jeder Franken ist ein Beitrag «für eine Welt frei von Folter und Todesstrafe».
Kontakt
ACAT-Schweiz 
Speichergasse 29
Postfach 
3001 Bern
Tel. 031 312 20 44 
www.acat.ch
facebook.com/ACATSuisse
info@acat.ch
IBAN: CH16 0900 0000 1203 9693 7 
Postkonto: 12-39693-7
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ACAT SUISSE SCHWEIZ SWIZZERA
Pour un mende sans Lorure i peine de mort
Fir eine W fref von Foler und Todesstrafe
Per un mondo senza torura né pens di morte
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